
ЗВІТ 
про роботу гуртка: «Фізіологія та патологія відтворення тварин» 

за 2022/2023 навчальний рік 
 

Діяльність гуртка спрямована на вивчення багатьох питань відтворення, 
започаткованих у 2022-23 навчальному році: оцінки якості сперми кобелів, 
впливу кількості новонароджених цуценят на стан матері та плодів; лікувально-
профілактичних заходів щодо маститу у корів; оцінки життєздатності 
новонароджених кошенят, профілактики акушерської патології у кішок за дії 
стрес-факторів; відновлення репродуктивної здатності сук з метритом; 
профілактиці маститу у корів без використання антибіотиків. Розпочато 
виконання магістерської роботи із актуальної теми: «Алгоритм заходів у 
репродукції собак в умовах воєнного стану». Заходи, з яких складається 
діяльність гуртка, проводилися згідно плану його роботи на 2022/23 н. р., і 
включали в себе: вступ студентів до гуртка, визначення тем досліджень, аналізу 
літературних даних по обраним темам, планування експериментальних та 
виробничих досліджень, підготовку доповідей та виступів на студентських 
конференціях, написання публікацій за результатами досліджень. 

В 2022/23 н. р. в гуртку працювали 5 студенток: 

№ п/п ПІП Курс Група 

1 Грабар Ольга 1 магістратури - 

2 Верба Олександра 1 магістратури  

3 Книш Юлія 1 магістратури  

4 Дакал Юлія 5  6 

5 Кравченко Анастасія 4 10 

 
За матеріалами попередніх досліджень подано тези «Методи надання 

допомоги за метриту у сук», до конференції з нагоди 125-річчя НУБіП України. 
Триває підготовка статті (орієнтовний період публікації – 3-й квартал 2023 р.) з 
теми: «Оцінка якості сперми псів» в часописі ветеринарних наук. Продовжується 
підготовка магістерських робіт для захисту у грудні 2023 р.  

З матеріалами роботи гуртка можна ознайомитися за посиланням 
https://nubip.edu.ua/node/26256. 

 

Керівник гуртка, 
доцент кафедри акушерства, гінекології 
та біотехнології відтворення тварин                                                     Мазур В. М. 
 
Завідувач кафедри 
акушерства, гінекології 
та біотехнології відтворення тварин, доцент                                       Вальчук О.А. 


